CnpaBouyHble MAaTEePUAJIBI

§1. OcHoBHBIE (pM3UYECKHE U ACTPOHOMHUYECKHE MOCTOSTHHbIE

['paBuTalmoHHast IOCTOSIHHAS
CkopocTb cBeTa B BaKyyMme

[Toctostanas Credana-bonbpnmana
Macca nporona

Macca snekTpona
AcTpoHOMMYECKas eUHUILIA
[Tapcex

[TocrosiHHas Xab0ma

§2. Jannbie o CotHne
Pamnyc

Macca

CBeTHMOCTB

CrniexkTpaibHbIi Kiacce
Bunnmas 3Be3aHas BeJIUYMHA

AOcomoTHas 60JI0MeTprYeCKast 3Be3Has BEIMIMHA

[TokazaTens 1BeTa
D¢ dexTuBHaAsT TEMIIEpaTypa

Cpeanuii ropu30HTAIIBHBIN Mapaiakc

WHTerpanbHblil HIOTOK 3HEPTUU HA PACCTOSIHUM 3eMIIN
IToTok 5HEpruu B BUAMMBIX JIydaX Ha PACCTOSIHUM 3EMIIA

§3. lannble o 3emJe
OKCIEHTPUCUTET OpPOUTHI
Tponuueckuit rog

Cpennsis opOuTtanbHas CKOPOCTh
[Tepuon BpamieHus

G=6.672-10 " M3xrtc?
c=2.998-10% m/c
YuuBepcanbHas ra3osas nocrosuaas # = 8.31 m>xr-¢c 2K t-moms
6=5.67108 krc 3K™*
mp=1.67-10%" kr
Me=9.11-10"3% kr

lae. =1.496-10" m

1 mk = 206265 a.e. = 3.086-10% m
H = 68 (xm/c)/Mnx

1

695 000 xm
1.989-10%° kr
3.88:10%° Br
G2
~26.78™
+4.72™
(B-V) +0.67™
5800K
8.794"
1360 Bt/m?
600 Bt/m?

0.017
365.24219 cytok
29.8 km/c
23 gaca 56 munyt 04 cexyHabl

Haxnon skBaTopa k sxymntuke Ha 3noxy 2000 roga: 232621.45 "

OKBaTOpUaNbHBIA paguyc
IlonsipHslii paanyc

Macca

Cpenusis IIoTHOCTD
OOBemHbIH cocTaB aTMOCHEPHI:

§4. Nannbie o Jlyne

Cpennee paccTosiHAE OT 3eMJIU

MuHuManbHOE pacCTOSHUE OT 3EMIIN
MakcumanbHO€E pacCTOSIHUE OT 3eMIIU
OKCLEHTPUCUTET OPOUTHI

HakJI0H MI0CKOCTH OpOHTHI K SKunTHKe 5 09
Cunepuueckuil (3Be3HbIH) epro] 0OpalieHus
CuHouyeckuil mepro; ooparieHus

Pagnyc

Macca

CpenHsis INIOTHOCTh

BusyanbHoe reomerpuueckoe anp0en0
Buaumas 3Be31Has BEIMYHHA B IIOJHOJIYHHE

6378.14 xm
6356.77 kM
5.974-10% xr
5.52 rem3
N2 (78%), Oz (21%), Ar (~1%).

384400 xm
356410 kM
406700 kM
0.055

27.321662 cytok

29.530589 cytok

1738 xm

7.348-10%2 kr win 1/81.3 maccs 3emitn
334 rcemd

0.12

-12.7m



5. Puznyeckue xapakrepuctukn CoJIHIA M IUIAHET

Ilnanera Macca Pagnyc IInotnocte | Iepumon Haxnon I'eometp. | Bua.
BpallleHus OKBATOPA K | anpGemo | 3Be3aHAs
BOKpPYT OCH ggg::;ilc b BCJINYHHA
KT Macchl | KM pajanycHl | r-em S rpaaychbl
3emiu 3emiu
CouHire 1.989-10% | 332946 | 695000 | 108.97 1.41 25.380 cyr | 7.25 — —26.8
Mepkypuii | 3.302-:10?% | 0.05271 | 2439.7 | 0.3825 5.42 58.646 cyr | 0.00 0.10 0.1
Benepa 4.869-10%* | 0.81476 | 6051.8 | 0.9488 5.20 243.019 177.36 0.65 -4.4
CyT**
3emutst 5.974-10** | 1.00000 | 6378.1 | 1.0000 5.52 23.934qac | 23.45 0.37 —
Mapc 6.419-102 | 0.10745 | 3397.2 | 0.5326 3.93 24.623 vac | 25.19 0.15 -2.0
Omutep 1.899-10%" | 317.94 | 71492 | 11.209 1.33 9.924 yac 3.13 0.52 2.7
CarypH 5.685-10% | 95.181 | 60268 | 9.4494 0.69 10.656 vac | 25.33 0.47 0.4
Vpan 8.683-10%° | 14,535 | 25559 | 4.0073 1.32 17.24 gac** | 97.86 0.51 5.7
Henrtyn 1.024-10% | 17.135 | 24746 | 3.8799 1.64 16.11 gac 28.31 0.41 7.8
* — uist HanOOJIBIIEH SJIOHTAlIMA BHYTPEHHUX TUIAHET U CPETHETO POTUBOCTOSTHUS BHEIIIHUX TUTAHET.
** — oOpaTHOE BpallleHHE.
§6. XapakTepucTHKH OPOUT IJIAHET
IImanera bonbiias nonyocs, | OkciienTpucuret] HakinoH k miockocTu [Tepuon CHHOOUYECKHUH
MJIH.KM |a.e. SKJIMIITUKH, TPaayChl |OOpalieHus Mepuoi, CyT
Mepkypuit |57.9 0.3871 [0.2056 7.004 87.97 cyr 115.9
Benepa 108.2 0.7233 [0.0068 3.394 224.70 cyt 583.9
3emis 149.6 1.0000 [0.0167 0.000 365.26 cyr —
Mapc 227.9 1.5237 0.0934 1.850 686.98 cyr 780.0
HOnurep 778.3 5.2028 [0.0483 1.308 11.862 ner 398.9
Carypn 1429.4 [9.5388 |0.0560 2.488 29.458 ner 378.1
Ypan 2871.0 [19.1914 |0.0461 0.774 84.01 ner 369.7
Henrtyn 4504.3 |30.0611 {0.0097 1.774 164.79 ner 367.5
§7. XapaKkTepuCcTHKH HEKOTOPBIX CIYTHUKOB INIAHET
Cnyrauk | Macca, kr | Paguyc , IInotHOCTSB, | Pamnyc [Iepuon I'eomerpuu. Bunnmas
KM r/em® OpOUTHI, oOparieHus, | anmpoeno 3Be3IHAS
KM CyT BeIMYMHA™,
m
3emuisn
Jlyna 7.348-10% | 1738 3.34 384400 27.32166 0.12 —12.7
Mapc
doboc 1.08-10% | ~10 2.0 9380 0.31910 0.06 11.3
JHeitmoc 1.8-10% ~6 1.7 23460 1.26244 0.07 12.4
IOnuTep
Ho 8.94-10% | 1815 3.55 421800 1.769138 0.61 5.0
EBpomna 4.8-10% 1569 3.01 671100 3.551181 0.64 5.3
Tanumen | 1.48:10%° | 2631 1.94 1070400 7.154553 0.42 4.6
Kammcro | 1.08:102 | 2400 1.86 1882800 16.68902 0.20 5.7
CartypH
Tedus 7.55-102 | 530 1.21 294660 1.887802 0.9 10.2
Huona 1.05-10* | 560 1.43 377400 2.736915 0.7 10.4
Pes 2.49-10% | 765 1.33 527040 4.517500 0.7 9.7
Tutan 1.35-102 | 2575 1.88 1221850 15.94542 0.21 8.2




Sner 1.88:10%* | 730 1.21 3560800 79.33018 0.2 ~11.0
Ypau

Mupanma | 6.33-10'° | 235.8 1.15 129900 1.413479 0.27 16.3

Apudip 1.7-10% 578.9 1.56 190900 2.520379 0.34 14.2

Vm6puans | 1.27-1021 | 584.7 1.52 266000 4.144177 0.18 14.8

Tutanus | 3.49-1021 | 788.9 1.70 436300 8.705872 0.27 13.7

O6epon 3.03-102* | 761.4 1.64 583500 13.46324 0.24 13.9
Hentyn

Tpuron 2.14-10%2 | 1350 2.07 354800 5.87685** | 0.7 13.5

*— AJI TIOJTHOJTYHU A WM CPEAHETO IMMPOTHUBOCTOAHMA BHCIIHUX TTJIAHCT.

** — oOpaTHOE HaINpaBJICHUE BPAICHUSI.

§8. ®opmyJibl NPUOIHKEHHOTO BHIYUCICHUSA

sinx~tgx ~ X;
sin(a + x) = sina + xcos«;
cos(e + X) =~ cosa — Xsin;

X
tg(a+x) = tga + ———;
cos”

1L+x)" ~1+nx;

(X <<'1, yrJibl BBIpQXXAIOTCS B paJiiaHax).




